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 Пекинг -- Председник Србије Александар Вучић истакао да је Србији важно да сарађује
с Кином, јер се ради о великој сили, која за разлику од других, не врши притисак.

  

Мало је земаља и пријатеља у свету који отворено говоре и прихватају пријатељство с
Кином, попут Србије, речи су председника Кине Си Ђинпинга, које потврђују колико
Кина цени позицију Србије у билатералним односима две земље и у оквиру иницијативе
Појас и пут, која подиже инфраструктурне и друге капацитете земаља учесница.

  

Ове Сијеве речи и потврду колико је Србија важна Кини председник Србије Александар
Вучић пренео је данас српским новинарима у Пекингу, после сусрета са кинеским
председником и вишечасовних разговора са његовим најближим сарадницима.

  

  То је у Пекингу нагласио председник Србије Александар Вучић, после разговора с
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председником Си Ђинпингом и у одвојеном, вишечасовном разговору са најближим
сарадницима кинеског председника.   

Кина, казао је он српским новинарима, веома добро разуме и подржава Србију када је
реч ц о питању Косова и Метохије.

  

"Кина има веома чврст став по питању Косова и Метохије, јер поштују Србију која
независно доноси своје одлуке, што они добро знају и подржавају", рекао је Вучић
новинарима.

  

То разумевање и подршку Кина нам је, подсетио је, пружила када је реч о Интерполу,
Унеску и другим међународним формима.

  

Вучић је подсетио да је председнику Кине пренео да ће Пекинг увек имати подршку
Србије када је реч о Тајвану и другим областима.

  

"Кина ће увек имати нашу подршку и у то нема сумње, они то знају и поштује", рекао је
председник Вучић.

  

Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да напади на њега и његову
породицу више говоре о онима који га нападају, него о њему, и изразио уверење да
грађани препознају ко се бори за народ, што му је, како каже, и најважније.
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  Си би ускоро требало поново да посети Србију  Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас у Пекингу да очекује да ћепредседник Кине Си Ђинпинг ускоро поново посетити Србију.  Вучић је новинарима у Пекингу пренео да је кинески председник дао налог свомминистру спољних послова да пронађе време у његовом, иначе густом, распореду запосету Србији.  "Кроз осмех ми је говорио да зна колико ми је то важно, да види моју вољу да га дочекамјош једном. То би била круна мог посла и каријере, да председника Сија доведемо другипут у Србију, јер знам да би то много тога донело нашој земљи", рекао је Вучић и додао:  "Смем да кажем да га ускоро очекујемо у Србији".  Вучић је новинарима после састанка са Сијем у Пекингу рекао да је Србија добилаизузетно добар третман за малу земљу каква јесте.  "Код Кинеза постоји правило да нема грљења и љубљења, ја то и не радим често.Председник Си је више пута извео некакав прво загрљај, што изузетно ретко раде, а тозначи да поштују Србију и ја сам због тога веома срећан и поносан", рекао је Вучић.    Председник Си Ђинпинг био је веома искрен у подршци територијалном интегритетуСрбије, изразио је и жељу да се настави са додатним инвестицијама из Кине у Србији. https://t.co/rpxxct4iDQ  — Александар Вучић (@avucic) April 25, 2019    Он је навео да је тон председника Сија био изузетно пријатељски и пренео да је Си, којибира сваку своју реч, рекао да је мало земаља и пријатеља у свету који недвосмислено ина сваком месту говоре и прихватају пријатељство Кине.  "Неке земље које су навикле на устаљени поредак покушавају да зауставе Кину ипостоји притисак да се не сарађује превише са Кином. Суштина је да они верују у нашепријатељство", рекао је Вучић.  Он је навео и да је имао част да се обрати делегатима Комунистичке партије Кине,водеће снаге у тој земљи, а да се након тога састао и са Вангом Хунингом, чланомСталног комитета Политбироа ЦК КП Кине, чланом секретаријата Централног комитетаКине и директором Канцеларије за истраживања политике ЦК КП Кине.  Вучић за њега каже да је човек који је у неком смислу идеолог модерне Кине.  "Реч је о човеку од којег сам много чуо о различитим темема, како Србија која је наважном стратешком месту и опкољена и притиснута са свих страна, да чува својунезависност и развија економију", рекао је Вучић.    Си дао зелено светло за војнотехничку сарадњу са Србијом  Председник Кине Си Ђинпинг Србији је дао  данас "зелено светло" за војнотехничкусарадњу са Србијом, пренео је Александар Вучић новинарима у Пекингу.  "То значи набављање различитог наоружања, где ћемо ми под повољним условима датражимо набавку онога што је најпотребније за нашу земљу", рекао је Вучић.  Председник истиче да "нећемо да хитамо", јер је, каже, много новца већ потрошено у тесврхе претходне и ове године:  "А, вероватно ћемо и следеће године, и за опрему и за радарско опремање и оружје иракете наших авиона и хеликоптера, али и за опремање војника у оквиру пројекта''1.500'', о којем смо говорили. Сада се то шири на опремање 3.000 војника", рекао јеВучић.  Да наша војска буде снабдевана најмодернијом опремом, додао је.  "Две беспилотне летелице већ набављамо. Тражили смо од Кинеза да нам дајутрансверну технологију за наше Пегазе, који су слабо летели, да научимо како да ихопремимо и наоружамо и користимо у другачијим условима", рекао је Вучић.  На питање новинара о кинеској верзији ракета С-300, Вучић је казао да Србијаразмишља о кинеским ракетама средњег домета "земља ваздух", које су, како је рекао,изванредне ракете.  "Размишљамо. Морамо о томе да разговарамо и са неким другим светским силама. Малисмо превише да бисмо се доводили у ситуацију да нам кажу да узимамо нешто што они неволе да виде, а не можемо да издржимо санкције или било шта слично. Али, смо спремнида разговрамо о томе", рекао је Вучић.  Вучић каже да смо "ми размишљали о три батерије које су састављене од по тридивизиона".  "Али, видећемо да не улазимо у то, али би тиме снага Србије у заштити свога неба и дочетири, пет или шест пута била већа него данас са свом ловачком авијацијом коју смонабавили у последње време и са свим модернизацијма и реконструкцијама које су идаље у току".  "Да сачекамо, радимо на томе, за нас је важно да научимо како наши људи саВојнотехничког инситута и наших компанија могу да ураде да и авион Врабац може данам лети у осматрање и Пегаз да наоружамо", додао је.  Навео је да ће за десет година будућност ратовања бити у беспилотним летелицама"самоубицама", како не би људи гинули.  Додао је да вероватно битка на Кошарама, на пример, не би могла да се понови на тајначин за 10 година, пошто се све мења.  "Србија је већ данас значајно снажнија него пре 20 година, а за пет и 10 годинаочекујете много већу снагу наше земље", поручио је Вучић.  Вучић је, говорећи на панелу КП Кине "Повезивање међу људима", који је одржан уочипочетка Другог форума "Појас и пут", нагласио да сарадња међу људима не сме бититретирана као нека ствар на маргинама, већ да она представља основу за изградњусвих других облика кооперације.  
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  Он је, на почетку обраћања, пренео присутнима, да је управо имао састанак спредседником Кине и генералним секретаром Комунистичке партије Си Ђинпингом и даје са њим разговарао о веома важним питањима.  „Наставићемо са одличном сарадњом која постоји између наше две земље. Србија јерелативно мала земља у југоисточној Европи, са седам милиона становника, и највећа једржава на Западном Балкану. Знам колико има пуно значајнијих играча на међународнојарени за Кину него што је Србија. Али има нешто посебно што веже наше две земље иљуде, као и КП и СНС, као две највеће странке“, објаснио је Вучић.  Према његовим речима, кинеска политика, коју води председ Си, успела је нешто многовише него било ко други у савременом свету. „Данас можете видети да иако суочена савеликим политичким изазовима, притисцима политичких и економских конкурената сазапада, Кина не само да постаје све моћнија већ има све више пријатеља широм света",рекао је Вучић.  Вучић подсећа да је Србија на путу ка ЕУ и истовремено наглашава да има нешто штопосебно одликује Кину од других великих сила. "Када говорите са великим силамаЗапада увек постоји нека врста притиска са којим се суочавате, а када разговарате саКином и њеним лидерима суочени сте увек с поштовањем“, нагласио је Вучић.   Ако Пекинг настави и задржи тај приступ према малим нацијама и земљама, ставпоштовања и међусобног уважавања, то је нешто што читав свет жели да види и стећиће нове пријатеље и људе који ће подржавати кинеске идеје, додао је Вучић.  Подсетио је да је Србија била међу првим земљама које су потписале иницијативу „Једанпојас, један пут“ и да је протеклих година, заједно са кинеским компанијама, урадиламного.  Пренео је да је Србија спровела мере консолидације, да је смањила јавни дуг са 78 на 50одсто БДП-а, те да је спремна да сарађује још тешње са кинеским компанијама наинфраструктурној агенди.  Важнији од тога је контакт са људима, додаје Вучић и истиче да у Србији не само дапоштују и цене Кинезе, већ их и воле. Указао је да је Србија протеклих година успела данајпре удвостручи и потом утростручи број кинеских туриста, и рекао да се нада да ћетај број даље расти.  Казао је да је трговинска размена знатно повећана, али да је незадовољан, јер може идаље да расте, због чега сматра да су потребни још тешњи контакти међу људима иразумевање.  „Када сте суочени са таквим ставом да можете увек рачунати на подршку тако великеземље као што је Кина, онда можете рачунати на стратешко партнерство у будућности“,рекао је Вучић.    Svim šefovima delegacija na velikoj konferenciji o “Pojasu i putu” u Pekingu je priređen svečaniprotokol dočeka, sa uniformisanom gardom.     Da će tako biti, svi su unapred bili obavešteni diplomatskim kanalima.    Jedan od njih je iz aviona izašao obučen kao dripac, u farmerkama. pic.twitter.com/VY3qwiuCWY  — Vuk Jeremić (@jeremic_vuk) April 25, 2019    Председник Србије Александар Вучић састао се рано јутрос с кинескимпредседником Си Ђинпингом, на чији позив је допутовао у главни град Кине где сеодржава форум �Појас и пут. Председник Кине примио је Вучића у Великом домународа у Пекингу и са њим разговарао о билатералним односима. То је њихов шестисусрет.  

  У фокусу разговора, како је раније најавио Вучић, биле су пре свега економскасарадња две земље и Косово и Метохија.   Вучић је на састанаку оценио да Србију и Кину везује челично пријатељство.  - Велику захвалност дугујемо и Вама лично и НР Кини за све што сте урадили за Србију -пише на Инстаграм профилу уз фотографије са састанка.  Такође, Вучић је позвао Сија да посети Србију и види резултате сарадње две земље.Након састанка, у присуству Вучића и Сија, потписано је више билатералних споразумакојима треба да се поспеши сарадња две земље.  А за Вучића пекиншка патка  Пекинг -- Председник Србије Александар Вучић састао се јутрос у Пекингу са ВангХунингом, чланом Сталног комитета Политбироа ЦК КП Кине.        &#160;     &#160;   &#160;       &#160;           View this post on Instagram    &#160;   &#160; &#160; &#160;   &#160; &#160;   &#160; &#160; &#160;    Na svečanom ručku koji je, u čast predsednika Vučića, priredio Vang Huning, član Stalnogkomiteta Politbiroa CK KP Kine, član sekretarijata CK KP Kine i direktor Kancelarije zaistraživanje politike CK KP Kine, služen je tradicionalni kulinarski specijalitet, Pekinška patka.#Serbia #China  A post shared by  Budućnost Srbije  (@buducnostsrbijeav) on Apr 24, 2019 at 10:25pm PDT       Након разговора, приређен је свечани ручак који је, у част председника Србије,приредио Ванг Хунинг. Како је наведено на профилу Будуцностсрбијеав на Инстаграму,служен је традиционални кулинарски специјалитет пекиншка патка.  (Агенције)    
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